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Paner ®ypre u 3amaqga I[lItypma—JInyBusiis

Tpuzoromempuyeckutd pad QyYypve MONCHO NEPENUCAMD 8 KOMNAEKCHOT Bopme

o0

f(z) ~ Z e,

n=—0oo

1. Beipazure koadduimenTs psana Pypbe B KoMiekcHol dopme depe3 KodhpUuImeHTs psajga mo
cos(nz) u sin(nx) u HanumMTe HHTErpaIbHBIE GOPMYJIBI st KOIMMOUIMEHTOB ¢y,
2. Pagnoxure B psag @ypbe QyHKITHAIO

asinx
1—2acoszx + a?’

f(x)

la| <1, —m<z<7.

(Vxazamme: BOCTIONB3yHTECH 3aMeHOM 2 = €'2.)

3. Paznoxure dyukuuio f(z) = cosz B pag Pypee 1o cunycam Ha orpeske [0, 7.

4. Bnas xkoaddburmenter Pypue ag, Gy, by, (n = 1,2,...) uarerpupyemoii dbyukmun f(x), uMeroreit
nepuo 27, Beraucaure Kodddunmentsr Dypwe g, Gy, bn, (n=1,2,...) «cmemennoity dpynknun f(x+
h), h = const.

5. [Tycrs dyuknuu f,g € Lo([—m, 7]). Jokaxure, uro psyy @ypee npoussenenus fg dbyukuuii f u
g MOXKeT OBITH IIOJIy9€eH IOYIEHHBIM IIepeMHOKenneM panoB @ypbe 3tux pyHKImii.

6. Ilycts f € C([0,7]) u " € La([0,7]) m f(0) = f(7) = 0. Jokaxkure, 910 TOT/IA

[ @< @y

7. Joxaxkute, uro oneparop Llrypma—J/Inysumias
d2

L=-2
da?

+4q(z),
oTpesiesien LIt Ha MHOKecTBe bynkmmnit Dy, = {y(z) |y(z) € C?([0,1]), y(0) = y(I) = 0} cummeTpuden,
T.C. Vyl,yg € DL

(Ly1,y2)r, = (Y1, Ly2) L,

vae (v, )1, — ckausipHoe npoussejenue B Lo([0,1]).
8. Ilokaxkure, 4o ecyu JinHelHbIN omtepaTop L cuMMeTpuyeH, TO ero cobcTBeHHble DYHKIIUU Y1 U
yo (Ly1 = Ay1, Lys = Ayo), oTBeUAOININE PA3TUIHBIM COOCTBEHHBIM 3HAUECHUSIM OPTOTOHABHBI,
L Ayr, L A 6 AF U
T.C. (ylny)LQ =0.
a camom deae, cobcmeennve ynryuu onepamopa LImypma—Jluysusis o6pasyiom nosuyo 0pmo2onaasbHYI0
H d O 1T JI 0]
cucmemy 6 La([0,1]).)
9. Pemure caepytomue 3amaqan Hlrypma—/Ilnysuwiis, t.e. Hafimure Bce dyHKInm y(x) u qucia A,
Y/IOBJIETBOPSIOIIIE YCIOBUSAM:
(a) y" = Ay =0, y(0) = y(I) = 0;
(6) y" = Ay =0,y'(0) =y(l) = 0;
(8) ¥ = Ay =0,9'(0)=y'(1) =0.



